

Nelžeme si: Válka Izraele s Hamásem? Ne, s arabským světem. Palestinci přišli o svou zemi, a skončili v ghettu. Co je to „čištění“ Gazy? Výraz pro humanistické vraždění? Podpora české vlády jen jedné straně konfliktu. Ranění slepotou

protiproud.info/politika/7499-nelzeme-si-valka-izraele-s-hamasem-ne-s-arabskym-svetem-palestinci-prisli-o-svou-zemi-a-skoncili-v-ghettu-co-je-to-cisten-gazy-vyraz-pro-humanisticke-vrazdeni-podpora-ceske-vlady-jen-jedne-strane-konfliktu-raneni-slepotou.htm



13. 10. 2023

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

Václav Klaus komentuje vyhrocenou situaci v izraelsko-arabském konfliktu, který hrozí přerůst v rozsáhlou válku mezi arabským světem a Západem, a má za to, že bychom měli vnímat obě strany, chceme-li vůbec uvažovat o uklidnění situace - a ne se jenom "hrdinsky prsit" o přesunu velvyslanectví do Jeruzaléma

Nechci si ulehčovat svůj – naprosto dobrovolný – úkol každý týden napsat páteční glosu volbou nějakého únikového tématu. Teď se mi samozřejmě nabízelo téma údajně úsporného balíčku v Poslanecké sněmovně, který má být právě dnes projednáván. Tento týden však

musím a chci psát o svém pocitu beznaděje ze situace kolem Izraele a o svém smutku z obrovského, a stále narůstajícího počtu obětí na obou stranách konfliktu, který se rozhořel v posledních dnech.



Válka Izraele s arabským světem

Vím, že je to nesmírně obtížné a riskantní téma. Jakýkoli otazník či pochybnost autora jakéhokoli tisku či výroku budou hodnoceny nikoli optikou dneška, ale optikou nacistického masového vraždění Židů ve druhé světové válce. To jakoukoli produktivní diskusi blokuje. Nikdo radši nic neříká.

Jeden z nadpisů při středečním rozhovoru ČT 24 s Tomášem Pojarem říkal: „Válka Izraele s Hamásem“. To je nesmírně zavádějící. Jsem přesvědčen, že by se mělo říci válka Izraele s arabským světem a – zcela symetricky – válka arabského světa s Izraelem. Zúžit to na Hamás není chyba nebo nepozornost, ale záměrné posunutí interpretace toho, o co tam jde.



Čtěte ZDE: Izraelské letectvo útočí na letiště v Sýrii: Cílem úderu se stal Damašek i Aleppo. Izraelská agrese v Sýrii povede k větší eskalaci na Blízkém východě. Operace v Gaze je iránská past. Zapojí se Damašek a Teherán do konfliktu?

Palestinci přišli o svou zemi a skončili v ghetu

Ano, arabský svět se za téměř osmdesát let nesmířil s vytvořením Státu Izrael a s odsunem původních obyvatel území tohoto státu do okolních zemí. To je smutná realita. Kéž by nebyla. Kdosi mi tento týden říkal, že kdyby Německo po válce nepřijalo odsunuté a nechalo je v táborech v blízkosti našich hranic, měli bychom dodnes podobný problém. Nesouhlasím. Němci (nejen Hitler) se něčím provinili a odsun byl součástí odvety.

Palestinci nerozpoutali světovou válku, pouze žili na území, o kterém svět, mezinárodní komunita, OSN, resp. mocní tehdejšího světa rozhodli, že na něm bude vytvořen nový Stát Izrael. I to se stalo realitou, která má své důsledky. A těmi je v posledních dnech šílené vraždění nemluvňat v izraelských kibucech na straně jedné a – a teď mně jde právě o onu formulaci – „čištění“ Gazy na straně druhé.



SLEDUJTE: Protiproud TV v pondělí 16. 10. 2023 od 18:00 vysílá v přímém přenosu další pravidelné setkání šéfredaktora Protiproudu s věrnými čtenáři a diváky. Do rozhovoru můžete vstupovat prostřednictvím chatu, a to i s předstihem před zahájením vysílání.

Mocní a ne-mocní

Může novinář ve veřejnoprávním médiu demokratického státu, kterým Česká republika je, mluvit o čištění dvoumilionového města? Není tento novinář „raněný slepotou“, abych připomněl český název

slavného Huxleyho románu, který se v originále jmenuje „Eyeless in Gaza“. Byla Gaza navěky osudem prokleta?

Mocní tohoto světa se před téměř osmi desetiletími domluvili a na tomto základě v roce 1948 vznikl Stát Izrael. Není třeba, aby se mocní světa roku 2023, což nejsou stejní mocní, ale „noví“ mocní současného multipolárního světa, mocní digitalizovaného světa s instantním, 24 hodin denně trvajícím televizním zpravodajstvím, mocní, kteří mají sílu ničivou vojenskou techniku zásobovat obě strany konfliktu až do smutných konců (jako je tomu i v dnešní ukrajinské válce), také domluvili? Jestli toho tito mocní sami od sebe nejsou schopni, neměli bychom jim to my, ne-mocní, důrazně říci?

Jednou z možností, jak ve stále napjatější mezinárodní situaci ochránit alespoň své peníze před loupeživými nájezdy fialové pětikolky, inflací a "vševidoucím zrakem" Velkého bratra - a k tomu ještě současně podpořit další existenci Protiproudu - je spoření či "konzervace" svých financí ve zlatě. Nepodvoleným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost s námi využili (budiž jim velký dík!), mnozí o ní ale stále nevědí. Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno odvysílali a pochopí. Braňme se! Nedejme jim nic zadarmo!



Čtěte ZDE: Zlatá horečka v Protiproudu: Občanská sebeobrana proti fialovým loupežníkům. Markéta Šichtařová a spol. Jak spořit ve zlatě? Jak přelstít Velkého bratra? Hlavní je bezpečí: 5 tun falše. Pomozme sobě i svobodě slova! Nedejme se!

Ranění slepotou

Hrajeme v tom my, v naší už dávno nesvrchované České republice, konstruktivní a důstojnou roli? Je právě teď nejdůležitější vést polemiku členů vlády o tom, ve kterém městě má být v Izraeli velvyslanectví České republiky? Navíc s vědomím, že jeho eventuální posun oproti dnešku znamená jednoznačnou podporu jedné strany tohoto tragického konfliktu?



Trička Protiproudu ve velikostech L, XL, 2XL a 3XL si můžete objednat na adrese: redakce@protiproud.info. Možnost po dohodě vyzvednutí osobně v redakci, nebo zasíláme poštou na dobírku. Cena 300 Kč + poštovné. Pro osobní odběr volejte na redakční telefon 737 461 817. Po dohodě vám trička připravíme k vyzvednutí v Praze v Opletalově ulici.

Netroufám si klást více otázek, už toto je více než dost. Ale ranění slepotou či mimořádnou necitlivostí bychom být neměli.

Není to důstojné.

Zdroj.

**Obogatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

7472813001/5500

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku

[Klaus](#) [Izrael](#) [Palestina](#) [Válka](#) [Gaza](#) [USA](#) [Globalismus](#) [Arabové](#) [Islám](#)

Doporučujeme



Izraelské letectvo útočí na letiště v Sýrii: Cílem úderu se stal Damašek i Aleppo. Izraelská...

Peter Nagy přináší informace o rychle se stupňujícím izraelském rozšiřování konfliktu, který se z "operace... [více čtete zde](#)



Blíž ke špatnému konci: Migranty do každé rodiny? O své bezpečnosti si rozhodovat nebudete!...

Ivan David sleduje z bezprostřední blízkosti, o čem se jedná na půdě evropských institucí, a nenechává... [více čtěte zde](#)